
Тагесшпигл: ЕУ треба да тражи помоћ од Русије, уместо што клечи пред Анкаром
понедељак, 08 фебруар 2016 17:38

У трагању за спасом од миграционе кризе Европа је „пала на колена“ пред турским
председником Реџепом Тајипом Ердоганом, не схватајући да је у решавању проблема
оваквих размера Турска и њена превртљива влада апсолутно беспомоћна, пише немачки
лист „Тагешпигл“.

  

  

Немачка канцеларка Ангела Меркел долетела је у Анкару на састанак сa турским
председником Реџепом Тајипом Ердоганом и премијером Ахметом Давутоглуом како би
их поново молила да појачају помоћ у решавању избегличке кризе.

  

Док Меркелова „пада ничице“ пред Ердоганом, Турска добија одличну могућност да
Европљанима поставља нове захтеве и да их нервира, пише лист „Тагесшпигл“. 

  

Што даље одмиче сарадња Европске уније и Анкаре, то је очигледнија чињеница да је
Турска исто тако беспомоћна пред таласом миграната као и Европа. 
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Ово је трећи сусрет Меркелове и Давутоглуа од почетка ове године, а немачка
канцеларка ни са једном другом владом изван европских граница не одржава тако
блиску и интензивну сарадњу. То је очигледан доказ очајања, наводи лист.

  

Према плану Меркелове, Турска треба да уз новац Европске уније буде баријера на путу
избеглица. Тај пројекат је, очигледно, пропао, констатује лист.

  

Горка истина је да никакве активности Меркелове, Ердогана и Давутоглуа не могу да
доведу до решења миграционе кризе, с обзиром на њене размере.

  

Запад је превише дуго посматрао догађаје у Сирији убеђујући себе да га се они не тичу.

  

Сада се сиријска криза претворила у огроман талас избеглица и политичари попут
Меркелове нису у стању да изађу на крај са катастрофом таквих размера, наводи лист. 

  

Једино исправно и делотворно решење за Европу јесте сарадња са Русијом која је себе
препоручила као кључног играча у блискоисточном региону и која трага за што бржим
решавањем сиријског сукоба.

  

Ако Европа мора да падне ничице молећи за помоћ, онда то треба да уради пред
Москвом, а не пред Анкаром, закључује се у тексту. 

  

(Спутник)
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